Fotózd le a Szőlőt! 📸🍇

Kedves Hallgatók!
A Szőlészeti és Borászati intézet fotópályázatot hirdet, melyre szeretettel várjuk jelentkezéseteket! Ha Ti is szeretitek a szőlőültetvények szépségét, a szőlő levelének, fürtjeinek ezerarcúságát, vagy a szőlővel kapcsolatos művészi megjelenítéseket, itt a helyetek!

Pályázat Részletei:
📷 Fő motívum:
Olyan fényképeket várunk, melyeken a szőlő, mint központi téma szerepel. Akár tájfotó jellegűen bemutatva egy ültetvényt, vagy egy-egy értékes pillanatot megörökítve a szüret idején... a lényeg a szőlő, és a ti kreativitásotok!
Egy hallgató egyszerre több képpel is nevezhet, de résztvevőként legfeljebb 3 kép küldhető be! Több képből álló kollázs is több képnek minősül!  A kreatív címadás a képeknél előny!  

🏆 Díjazás:
A beküldött képeket közönségszavazás alapján értékeljük. A legtöbb szavazatot kapott 3 kép készítőjét a Csepregi Pál születésnek 100 évfordulója alkalmából megrendezett ünnepség végén egy díjátadó keretében értékes ajándékokkal díjazzuk a MATE Budai Campusán 2024. november 26-án. A nyerteseket előzetesen e-mailben értesítjük a rendezvény részleteiről.

Beküldési Határidő:
Ne hagyd ki ezt lehetőséget! Küldd be fényképedet legkésőbb 2024. november 10-ig a taranyi.dora@gmail.com címre!

Fontos Tudnivalók:
· A fényképek legyenek legalább 1 MB méretűek! Ha a maximális csatolmányi méretet túllépi, drive linken keresztül is elküldhetőek a képek!
· További információkért és kérdések esetén írj nekünk a taranyi.dora@gmail.com címre!
Várjuk jelentkezéseiteket!
Üdvözlettel,
SZBI
